

## Adomány a Szatmár utcai otthon gyerekeinek

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat a brands.hu online vásárlói klubbal, valamint a citybrands.hu-val és a DPD futárszolgálattal együttműködve ruha- és adománygyűjtéssel próbálja túlélhetővé tenni a telet a rászorulóknak számára. Ezen túlmenően az internetes portál jótékonyági gyűjtést is szervezett a Szatmár utcai Családok Átmeneti Otthonában élő nyolcvan gyermek javára, melyen több mint 100 ezer forint gyűlt össze.

Két dolgot valószínűleg mindannyian megtapasztaltunk már az életben: milyen télen fázni, és milyen, amikor kiborul a szekrényből a sok ruha. A brands.hu közössége segíteni próbált ezen a két problémán: a DPD futárszolgálattal együttműködve ruhagyűjtést szervezett a Máltai Szeretetszolgálatnak, a citybrands.hu pedig adományokat gyűjtött a rászorulóknak. Ennek keretében minden brands.hu vásárlónak lehetősége volt az általa már nem használt, de jó állapotban lévő téli ruháit átadni a csomagját kiszállító futárnak. A DPD futárszolgálat vállalta, hogy ingyen a központjába szállítja és elraktározza az összegyűjtött ruhákat egészen az akció végéig, majd átadta azokat a Máltai Szeretetszolgálatnak. Eközben a citybrands.hu-n több mint százezer Ft gyűlt össze, amiből a Szatmár utcai Családok Átmeneti Otthonában élő nyolcvan gyermek idei karácsonyát teszi emlékezetessé a Máltai Szeretetszolgálat.

A Máltai Szeretetszolgálat huszonöt éve segíti a rászorulókat. A brands.hu ruhagyűjtési felhívására több száz csomagot adtak át vásárlók a DPD futárainak, ezzel is támogatva a Szeretetszolgálat munkáját.

„Nagyon örülünk, hogy sikerült több száz embert megmozgatnunk, jó volt látni, hogy végül nyolc raklapnyi doboz gyűlt össze tele ruhákkal. Ezúton is szeretném megköszönni a felhasználóinknak, hogy átértékelték ennek az akciónak a fontosságát. Bízom benne, hogy a jövőben legalább ugyanilyen sikerrel tudunk majd az ilyen kezdeményezések mellé állni” – fűzte hozzá Weiler Péter, a brands.hu és citybrands.hu oldalakat üzemeltető Habostorta E-Commerce Group Kft. ügyvezetője.